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ROBERT HANES

COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIÉS

CHAYETTE  CHEVALC C C C
SVV Agrément n° 2002-365  - Me H. CHAYETTE, Me H.P. CHEVAL et Mme Ch. van GAVER, Commissaires-Priseurs habilités
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ROGER DESSERPRIT
1923 -1985

Expositions Publiques - Hôtel Drouot, salle 6  - 9 rue Drouot 75009 Paris 
Samedi 28 janvier de 11h à 18h et le matin de la vente de 11h à 12h

Téléphone durant l’exposition et la vente : +33 1 48 00 20 06
Assistés de MM. Cavanna et Schidlower

Liste et photos disponibles sur www.chayette-cheval.com

ÉCOLE DE PARIS DES ANNÉES 1950 À 1985

132. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à gauche
97 x 195 cm

135. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
81 x 100 cm

136. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
100 x 73 cm

137. COMPOSITION
Acrylique sur toile
100 x 83 cm

124. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
102 x 145 cm
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ROBERT HANES
1920 -1997

54. PLACE DU FORT, BANNE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
73 x 93 cm

79. MARINE
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
81 x 116 cm

74. MARINE 
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
76 x 103 cm

30. COMPOSITION ABSTRAITE
Huile sur isorel
Signé
38 x 46 cm

1. PLACE PROVENÇALE
Gouache
Signée en bas à droite
40 x 50 cm

81. SAINT - VALERY
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
73 x 100 cm

6. FAMILLE
Encre sur papier
Signé en bas à droite
Vers 1960
30 x 40 cm

91. MARINE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162 cm

36. SOLEIL
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
81 x 65 cm

47. NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
74 x 93 cm

25. COUPLE
Technique mixte sur carton
Signé en bas à droite
50 x 65 cm

52. BANNE
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
51 x 66 cm

69. NATURE MORTE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
66 x 83 cm

28. LA TÊTE À TOTO
Fusain et technique mixte
(Esquisse pour le tableau 29)
50 x 65 cm

51. VIE
Huile sur bois
Signé en haut à gauche
154 x 155 cm

65. PORTRAIT À LA TUILE
Signée en bas
50 x 25 cm

89. NATURE MORTE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
46 x 61cm

60. LA MAISON ROSE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
61 x 74cm

93. MARINE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162 cm

En première page de couverture

75. MARINE
Huile sur bois
Signe en bas à gauche
146 x 97 cm

En dernière page de couverture

32. NATURE MORTE 
ANCIENNE
Marouflé
Signé en bas à gauche
49 x 64 cm

46. ANGES
Huile sur bois
Signé en bas à droite
73 x 100 cm
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ROBERT HANES
1920 -1997

54. PLACE DU FORT, BANNE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
73 x 93 cm

79. MARINE
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
81 x 116 cm

74. MARINE 
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
76 x 103 cm

30. COMPOSITION ABSTRAITE
Huile sur isorel
Signé
38 x 46 cm

1. PLACE PROVENÇALE
Gouache
Signée en bas à droite
40 x 50 cm

81. SAINT - VALERY
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
73 x 100 cm

6. FAMILLE
Encre sur papier
Signé en bas à droite
Vers 1960
30 x 40 cm

91. MARINE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162 cm

36. SOLEIL
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
81 x 65 cm

47. NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
74 x 93 cm

25. COUPLE
Technique mixte sur carton
Signé en bas à droite
50 x 65 cm

52. BANNE
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
51 x 66 cm

69. NATURE MORTE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
66 x 83 cm

28. LA TÊTE À TOTO
Fusain et technique mixte
(Esquisse pour le tableau 29)
50 x 65 cm

51. VIE
Huile sur bois
Signé en haut à gauche
154 x 155 cm

65. PORTRAIT À LA TUILE
Signée en bas
50 x 25 cm

89. NATURE MORTE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
46 x 61cm

60. LA MAISON ROSE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
61 x 74cm

93. MARINE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162 cm

En première page de couverture

75. MARINE
Huile sur bois
Signe en bas à gauche
146 x 97 cm

En dernière page de couverture

32. NATURE MORTE 
ANCIENNE
Marouflé
Signé en bas à gauche
49 x 64 cm

46. ANGES
Huile sur bois
Signé en bas à droite
73 x 100 cm
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Robert HANES 

(1920-1998) 

 

 

Né en 1920 à Fontainebleau dans une famille d’origine lorraine, Robert Hanès montra très tôt un vif 

intérêt pour l’univers artistique de sa région : Nicolo dell’Abate et le château de François Ier, Corot et 

l’école de Barbizon, les impressionnistes à Moret et à Marlotte, etc... 

Parcourant sans cesse les forêts voisines pour croquer les paysages, il entre en 1938 à la fameuse 

Ecole d’Estienne à Paris, dans la section Arts Graphiques pour suivre une formation de technicien de 

presse et d’édition, puis en 1942 à l’Académie de la Grande Chaumière. Aujourd’hui considéré 

comme l’un des maitres de l’art de la maquette de la presse, du livre et de l’affiche ; il prend 

l’uniforme en 1940 puis à nouveau en 1944 dans la 3° division blindée du Général de Lattre de 

Tassigny ou il dessine des  insignes pour « Rhin et Danube ». 

A la fin de la guerre, il devient très actif dans le milieu de la presse parisienne (Arts, Abc décor, 

Candide, le Quotidien du Médecin, le Figaro, Harmonie) tout en commençant à montrer sa 

production picturale au Salon des moins de 30 ans en 1947 ou il parvient à s’imposer comme le 

peintre lyrique du Salon. 

Depuis lors, il participa à de nombreuses expositions , seul ou en groupe, et à quelques autres 

Salons. A l’aise avec de très nombreuses techniques (dessin, aquarelle, pastel, gouache, huile, 

collage, ..), ses nombreuses expositions particulières révèlent l’évolution de sa peinture au cours des 

années, notamment à la Galerie Romanet Rive Gauche, à la Galerie Saint Honoré, à la Galerie Le 

Dolmen ,à la Galerie Claude Bernard en groupe ou plus récemment , dans les années 70, à la Galerie 

André Roussart ou à la Galerie Forum. Ses œuvres figurent dans diverses collections privées ou 

publiques, en France et à l’étranger. 



Roger DESSERPRIT 

(1923-1985) 

 

De 1941 à 1943, Roger Desserprit étudie à l’Ecole des Beaux-Arts de Paris. 

Par l’intermédiaire du poète André Ferraud, il rencontre Bazaine, Ubac, Vieira da Silva et Arpad 

Szenes. Chez ces derniers, il fait la rencontre de beaucoup d’artistes d’Amérique du Sud et en 

particulier de Carmelo Arden Quin qui le familiarise aux théories du Groupe Madi qu’il avait 

reconstitué aussitôt après son arrivée en France en 1949. 

Dès lors, Desserprit délaisse sa manière expressioniste et réalise des œuvres appliquant les principes 

esthétiques de Madi, qu’il appèle « Structures ». Ce sont des bas reliefs d’une blancheur immaculée 

comportant des plans découpés basculant dans l’espace, mais aussi des éléments amovibles, sur 

lesquels sont parfois greffés des éléments colorés. Desserprit participe à l’exposition Madi organisée 

au mois d’avril 1950 à la galerie Colette Allendy, et qui sera transférée au Salon des Réalités 

Nouvelles de l’année suivante. Il y exposera régulièrement et devient en 1956 membre du Comité (il 

y restera jusqu’en 1959). En 1951, Desserprit bénéficie de sa première exposition personnelle chez 

Colette Allendy et adhère au Groupe Espace. Ses structures spatiales comportent des affinités avec 

celles de Jean Gorin et de Nicolas Schöffer, membres d’Espace également. Pendant cette période, 

Dzsserprit exécute des peintures au relief tres léger et des sculptures spatiales se référant à un 

imaginaire cosmique. Dans les années 1960, il réalise des sculptures de métal et revient à la peinture 

dans les années 1970-1980. En 1983 le musée des Ursulines à Mâcon lui consacre une rétrospective.  

 



Vente  N° 14

1 Place Provençale
Gouache
Signé en bas à droite
40 x 50 cm

2 Paysage
Gouache
Signé en bas à gauche
Avant 1950
50 x 65 cm

3 Péniche sur la Seine
Aquarelle
Signé en bas à droite
Vers 1960
50 x 65 cm

4 Péniche sur la Seine
Aquarelle
Signé en bas à droite
50 x 40 cm

5 Allée d’Arbres
Gouache
Signé en bas à droite
Avant 1950
40 x 50 cm



6 Famille
Encre sur papier
Signé en bas à droite
Vers 1960
30 x 40 cm

7 Personnage allégorique
Encre sur papier
Signé en bas

8 Portrait
Technique mixte sur papier journal
Signé en bas à gauche
40 x 60 cm

9 Cavalier
Encre sur papier
Signé en bas à gauche
50 x 65 cm

10 Cavalier
Technique mixte sur carton
Signé en bas à gauche
50 x 65 cm

11 Cavalier
Technique mixte sur papier
Signé en bas à gauche
50 x 65 cm



12 Cavalier
Technique mixte sur papier
Signé en bas à gauche
50.65cm

13 Cheval et Papillon
Technique mixte sur papier
Signé
65 x 50cm

14 L’Oiseau 
Technique mixte sur carton
Signé en bas à droite
50 x 65 cm

15 Wagon SNCF
Technique mixte sur papier
Signé
50 x 65 cm

16 Gare
Encre sur carton
Signé en bas à gauche
50 x 65 cm

17 Cirque Italien
Technique mixte sur papier
Signé en bas à gauche
Vers 1950
50 x 65 cm



18 Portugal
Aquarelle
Signé en bas à gauche
50 x 65 cm

19 Bord de mer Portugais
Aquarelle
Signé en bas à gauche
50 x 65 cm

20 Baie de Somme
Aquarelle
Signé en bas à droite
50 x 65 cm

21 Aquarelle
Signé en bas à droite
50 x 65 cm

22 Marine
Technique mixte sur papier
Signé en bas à gauche
50 x 65 cm

23 Chalutier
Gouache
Signé en bas à gauche
50 x 65cm



24 Couple
Technique mixte sur carton
Signé en bas à droite
65 x 50 cm

25 Couple
Technique mixte sur carton 
Signé en bas à gauche
50 x 65 cm

26 La Flûte
Technique mixte sur carton
50 x 65 cm

27 Collage et peinture
Signé et daté en bas à droite 1956
50 x 65 cm

28 La Tête à Toto
Fusain et technique mixte
(Esquisse pour le tableau 29)
50 x 65 cm

29 Grosse tête à Toto
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
120 x 120cm



30 Composition abstraite
Huile sur isorel
Signé
38 x 46cm

31 Arbre
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
55 x 74cm

32 Nature morte ancienne
Marouflé
Signé en bas à gauche
49 x 64cm

33 Nature morte
Huile sur bois
Signé 
55 x 38cm

34 Nature morte
Huile sur bois
Signé
55 x 38cm

35 Dentelle et Richelieu
Huile sue bois
Signé en bas à gauche
82 x 117cm



36 Soleil
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
81 x 65cm

37 Soleil
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
80 x 80cm

38 Soleil 
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
80 x 80cm

39 Soleil
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
80 x 80cm

40 Collage dentelle
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
60 x 81cm

41 Soleil
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
61 x 85cm



42 Anges
Huiles sur bois
Signé en bas à gauche
81 x 116cm

43 Féminité
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
60 x 46cm

44 Couple 
Huile sur bois
Signé
100 x 100cm

45 Ange et cavalier
Huile sur bois
Signé en bas à droite 
74 x 103cm

46 Anges
Huile sur bois
Signé en bas à droite
73 x 100cm

47 Nature morte aux fruits
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
74 x 93cm



48 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
61 x 47cm

49 Nature morte
Huile sur bois
60 x 60cm

50 Hommage à Hector Guimard
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
65 x 81cm

51 Vie
Huile sur bois
Signé en haut à gauche
154 x 155cm

52 Banne
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
51 x 66cm

53 Paysage du Languedoc
Huile sur toile
Signé en bas à droite
51 x 66cm



54 Place du Fort, Banne
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
73 x 93cm

55 Portrait
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
46 x 38cm

56 Estelle – Laure
Huile sur bois
Signe en haut à gauche
38 x 46cm

57 Pauline
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
46 x 38cm

58 Pauline
Huile sur bois
Signe en bas à gauche
46 x 38cm

59 Ermenonville
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
65 x 55cm



60 La maison rose
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
61 x 74cm

61 Ardèche
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
65 x 81cm

62 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
39 x 41cm

63 Nature morte tournesol
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
92 x 66cm

64 Nature morte 
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
47 x 62cm

65 Portrait à la tuile
Signé en bas
50 x 25cm



66 Composition abstraite
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
120 x 120cm

67 Sans parole
Huile sur bois
Signée en bas à gauche
120 x 120cm

68 Fête à Banne
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
46 x 61cm

69 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
66 x 83cm

70 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
60 x 60cm

71 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
61 x 61cm



72 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
48 x 63cm

73 Poissons
Huile sur bois
Signé
72 x 115cm

74 Marine 
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
76 x 103cm

75 Marine
Huile sur bois
Signe en bas à gauche
146 x 97cm

76 Saint – Valery
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
92 x 65cm

77 Marine
Huile sur bois.
Signé en bas à gauche
100 x 100cm



78 Marine Saint – Valery
Huile sur bois 
Signé en bas à gauche
60 x 73cm

79 Marine
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
81 x 116cm

80 Marine
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
100 x 100cm

81 Saint - Valery
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
73 x 100cm

82 Marine
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
50 x 65cm

83 Nature morte fleurs
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
62 x 47cm



84 Nature morte 
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
55 x 74cm

85 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
39 x 47cm

86 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
47 x 62cm

87 Ail et poivron
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
60 x 60cm

88 Marine
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
81 x 65cm

89 Nature morte
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
46 x 61cm



90 Marine
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
100 x 100cm

91 Marine
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162cm

92 Marine
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162cm

93 Marine
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162cm

94 La Fête à Banne
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
120 x 120cm

95 Composition, circa 1978, 297x210mm



96 Composition, circa 1978, cachet de la signature, 297x210mm

97 Composition, mine de plomb et encre, circa 1978, cachet de la 
signature, 320x240mm

98 Projet de sculpture, mine de plomb sur papier, 325x250mm

99 Etudes de sculptures, double face, mine de plomb sur papier, 
325x250

100 Projet de sculpture, double face, mine de plomb, 285x210mm

101 Projet de sculpture, mine de plomb, 325x250mm



102 Projet de sculpture, cachet de la signature, 251x318

103 Etude pour une sculpture, crayon gras, cachet de la signature, 
285x241mm

104 Composition abstraite, cachet de la signature, 271x212

105 Projet de sculpture, crayon gras sur papier, cachet de la 
signature, 273x214mm

106 Projet de sculpture, crayon gras sur papier, cachet de la 
signature, 314x230mm

107 Projet de sculpture, crayon sur papier, cachet de la signature, 
270x210



108 Composition abstraite, crayon sur papier, cachet de la signature, 
297x209mm

109 Composition, crayon sur papier, cachet de la signature, 
297x209mm

110 Projet de sculpture, crayon sur papier, cachet de la signature, 
267x197mm

111 Composition abstraite, crayon sur papier, cachet de la signature, 
297x210mm

112 Composition abstraite, crayon sur papier, cachet de la signature, 
319x240mm

113 Paysage abstrait, encre de chine sur papier, au dos: étude de 
femmes nues, 245x316mm



114 "dans la rue", aquarelle, 325x250mm

115 Composition abstraite, huile sur toile, SBG, datée 1949, 38x55cm

116 Compostion abstraite, huile sur carton, SBD, datée 1948, 
54,5x73cm

117 Composition, huile sur carton, SBG, datée 49, 52x71cm

118 Acrylique sur toile, SBG, datéé 78, 97,5x146cm

119 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 78, 97x195cm



120 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 73, 100x73cm

121 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 78, 93x72cm

122 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 79, 76x93,5cm

123 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 78, 102x145cm

124 Composition, acrylique sur toile, SBG, 1985, 146x97cm

125 Composition, acrylique sur toile, SBD, 1974, 146x97cm



126 Composition à dominante rouge, acrylique sur toile, SBD, 1978, 
82x176cm

127 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 78, 100x73cm

128 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 79, 73x92cm

129 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 79, 92x73cm

130 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 78, 100x73cm

131 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 78, 97x195cm



132 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 79, 75x92cm

133 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 73, 73x92cm

134 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 73, 81x100cm

135 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 78, 100x73cm

136 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 70, 100x83cm

137 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 78, 73x100cm



138 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 79, 73x100cm

139 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 73, 102x81cm

140 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 73, 130x87cm

141 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 78, 100x76cm

142 Composition, acrylique sur toile, SBD, datée 82, 100x73cm

143 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 79, 100x73cm



144 Composition, acrylique sur toile, SBG, datée 78, 100x73cm
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ROGER DESSERPRIT
1923 -1985

Expositions Publiques - Hôtel Drouot, salle 6  - 9 rue Drouot 75009 Paris 
Samedi 28 janvier de 11h à 18h et le matin de la vente de 11h à 12h

Téléphone durant l’exposition et la vente : +33 1 48 00 20 06
Assistés de MM. Cavanna et Schidlower

Liste et photos disponibles sur www.chayette-cheval.com

ÉCOLE DE PARIS DES ANNÉES 1950 À 1985

132. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à gauche
97 x 195 cm

135. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
81 x 100 cm

136. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
100 x 73 cm

137. COMPOSITION
Acrylique sur toile
100 x 83 cm

124. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
102 x 145 cm
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ROBERT HANES
1920 -1997

54. PLACE DU FORT, BANNE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
73 x 93 cm

79. MARINE
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
81 x 116 cm

74. MARINE 
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
76 x 103 cm

30. COMPOSITION ABSTRAITE
Huile sur isorel
Signé
38 x 46 cm

1. PLACE PROVENÇALE
Gouache
Signée en bas à droite
40 x 50 cm

81. SAINT - VALERY
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
73 x 100 cm

6. FAMILLE
Encre sur papier
Signé en bas à droite
Vers 1960
30 x 40 cm

91. MARINE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162 cm

36. SOLEIL
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
81 x 65 cm

47. NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
74 x 93 cm

25. COUPLE
Technique mixte sur carton
Signé en bas à droite
50 x 65 cm

52. BANNE
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
51 x 66 cm

69. NATURE MORTE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
66 x 83 cm

28. LA TÊTE À TOTO
Fusain et technique mixte
(Esquisse pour le tableau 29)
50 x 65 cm

51. VIE
Huile sur bois
Signé en haut à gauche
154 x 155 cm

65. PORTRAIT À LA TUILE
Signée en bas
50 x 25 cm

89. NATURE MORTE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
46 x 61cm

60. LA MAISON ROSE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
61 x 74cm

93. MARINE
Huile sur bois
Signé en bas à gauche
130 x 162 cm

En première page de couverture

75. MARINE
Huile sur bois
Signe en bas à gauche
146 x 97 cm

En dernière page de couverture

32. NATURE MORTE 
ANCIENNE
Marouflé
Signé en bas à gauche
49 x 64 cm

46. ANGES
Huile sur bois
Signé en bas à droite
73 x 100 cm
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SVV Agrément n° 2002-365  - Me H. CHAYETTE, Me H.P. CHEVAL et Mme Ch. van GAVER, Commissaires-Priseurs habilités

33, rue du Faubourg Montmartre - 75009 PARIS - Tél. : +33 (0)1 47 70 56 26 - Fax. : +33 (0)1 47 70 58 88 – E-mail : svv.chayettecheval@wanadoo.fr 

ROGER DESSERPRIT
1923 -1985

Expositions Publiques - Hôtel Drouot, salle 6  - 9 rue Drouot 75009 Paris 
Samedi 28 janvier de 11h à 18h et le matin de la vente de 11h à 12h

Téléphone durant l’exposition et la vente : +33 1 48 00 20 06
Assistés de MM. Cavanna et Schidlower

Liste et photos disponibles sur www.chayette-cheval.com

ÉCOLE DE PARIS DES ANNÉES 1950 À 1985

132. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à gauche
97 x 195 cm

135. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
81 x 100 cm

136. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
100 x 73 cm

137. COMPOSITION
Acrylique sur toile
100 x 83 cm

124. COMPOSITION
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
102 x 145 cm
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